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Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

Навчальна дисципліна «Сексологія» спрямована на формування психологічної та 

професійної компетентності майбутнього фахівця в галузі викладання дисциплін 

психологічного циклу, здатного до саморозвитку, систематизації отриманих знань та 

застосування їх на практиці.  

У ході викладання дисципліни передбачається ознайомлення здобувачів вищої 

освіти із складним соціально-психологічним феноменом людської сексуальності; з 

теоретичними підходами до його розуміння, методами і прийомами організації 

консультативної роботи з питань розвитку та корекції інтимної сфери особистості. 

 

Завдання викладання дисципліни «Сексологія» полягають у формуванні загальних та 

спеціальних компетентностей, передбачених освітньою програмою: 

 

Загальні компетентності 

ЗК03. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК07. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

 

Спеціальні компетентності 

СК4. Здатність здійснювати практичну діяльність (тренінгову, психотерапевтичну, 

консультаційну, психодіагностичну) з використанням науково верифікованих методів та 

технік. 

СК5. Здатність організовувати та реалізовувати просвітницьку та освітню діяльність для 

різних категорій населення у сфері психології. 
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СК7. Здатність приймати фахові рішення у складних і непередбачуваних умовах, 

адаптуватися до нових ситуацій професійної діяльності. 

СК9. Здатність дотримуватися у фаховій діяльності норм професійної етики та керуватися 

загальнолюдськими цінностями. 

 

Програмні результати навчання 

ПР04. Робити психологічний прогноз щодо розвитку особистості, груп, організацій. 

ПР05. Розробляти програми психологічних інтервенцій та провадити їх, оцінювати якість. 

ПР06. Розробляти просвітницькі матеріали та освітні програми, впроваджувати їх, 

оцінювати якість. 

ПР09. Вирішувати етичні дилеми з опорою на норми закону, етичні принципи та 

загальнолюдські цінності. 

ПР11. Здійснювати адаптацію та модифікацію наукових підходів і методів до конкретних 

ситуацій професійної діяльності. 

 

Зміст навчальної дисципліни 

 

Змістовний модуль 1. Сексуальність як об’єкт  наукового пізнання 

 

Тема 1. Поняття про сексуальність.  

Тема 2. Методологія досліджень сексуальності. 

Тема 3. Фізіологічні основи сексуальності. 

Тема 4. Сексуальне здоров'я та відносність сексуальної норми. 

 

Змістовий модуль 2 Онтогенетичні аспекти людської сексуальності 

 

Тема 1. Періодизація психосексуального розвитку. 

Тема 2. Онтогенетичні аспекти сексуальності. 

Тема 3. Психогігієна статевого життя та репродуктивне здоров'я . 

 


